

Terespol, dnia 05.08.2021 r.

Znak sprawy: **IP.271.10.2021.JL**

-Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 pkt 1 na zadanie pod nazwą „**Budowa sieci kanalizacji deszczowej wraz z wpustami ulicznymi i wylotami do odbiorników, odwadniającej ulice: Akacją oraz T. Kościuszki w miejscowości Terespol, pow. bialski, woj. lubelskie**”

- A. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający: Gmina Miasto Terespol** zwany dalej „Zamawiającym”, **przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytanie Nr 1 z dnia 29 lipca 2021 r.:

Czy odtworzenie nawierzchni asfaltowej stoi po stronie Zamawiającego czy Wykonawcy? Jeżeli po stronie Wykonawcy, to proszę o przedstawienie warunków.

Odpowiedź Zamawiającego:

Odtworzenie nawierzchni asfaltowej przy ewentualnym uszkodzeniu podczas budowy leży po stronie Wykonawcy. Warunki odtworzenia opisane są w przedmiarach robót budowlanych i Decyzji - na lokalizację kanalizacji deszczowej w pasie drogowym. Decyzja stanowi załącznik do niniejszego pisma w załączeniu.

Pytanie Nr 1 z dnia 30 lipca 2021 r.:

Z dokumentacji projektowej oraz SST nie wynika z jakich rur PP SN 8 ma być wykonany kanał deszczowy:

- z litych gładkich wewnątrz i na zewnątrz,

Czy z dwuściennych wewnątrz gładkich karbowanych na zewnątrz?

Proszę o zajęcie stanowiska.

Odpowiedź Zamawiającego:

Należy zastosować rury o sztywności obwodowej SN 8, przy przykryciu kanału (rury) poniżej 1 m zastosować rury o sztywności SN 10. Dopuszcza się zastosowanie rur strukturalnych dwuściennych.

B. Zamawiający informuje, że powyższe pytania oraz odpowiedzi na nie, a także zmiany SWZ stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

C. Powyższe wyjaśnienia oraz zmiany obligują Zamawiającego do przedłużenia terminu składania ofert, tym samym, ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale 14 SWZ, a mianowicie:

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ przed zmianą jest:

Termin składania ofert: 10.08.2021 r. godz. 10:00

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ po zmianie jest:

Termin składania ofert: 13.08.2021 r. godz. 10:00

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ przed zmianą jest:

Termin otwarcia ofert: 10.08.2021 r. godz. 10:15

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ po zmianie jest:

Termin otwarcia ofert: 13.08.2021 r. godz. 10:15

D. Powyższe zmiany powodują zmianę terminu związania ofertą, a mianowicie:

w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ przed zmianą jest:

Wykonawca jest związany ofertą do dnia 08.09.2021 r.

w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest:

Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 11.09.2021 r.**

E. Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2021/BZP 00125107/01 z dnia 23 lipca 2021 r.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w dniu 05.08.2021 r. pod numerem nr 2021/BZP 00138015/01.

F. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

Z up. Burmistrza

mgr inż. Józef Paderewski
Sekretarz

(podpis kierownika
Zamawiającego

lub osoby upoważnionej)